
Minden család életében fontos szerepet kapnak az ünnepek,   ki-ki a maga módján 
ünnepel, másként éli meg ezeket a napokat, mint a hétköznapokat. Ha karácsony közeledik, 
mindannyiunkat örömteli várakozás tölt el. Várjuk az ünnepélyes szép estét, a tündöklő fát, a 
gondtalan együttlétet, az ajándékokat. 

Gyermekkoromban a legjobban a szentestét szerettem. Az a nap maga volt a csoda. 
Akkoriban sokat hallottam nagyszüleimtől, hogy a készülődés, a várakozás ugyanolyan fontos. 
Gyermekként nem hittem el. Felnövekedvén azután rájöttem, hogy a várakozás, a figyelem 
magamra és másokra, ugyanolyan fontosak, mint az a néhány óra szeretteim körében. Ha az 
ajándék kiválasztását, a készítés gondosságát, figyelmét át tudjuk vinni a hétköznapokra, akkor 
mindannyiunk számára megvalósulhat a gyermekkorban remélt – „minden nap szenteste” – 
gondolat, mely az odafigyelésről, szeretetről szól. A karácsony fontos része az ajándékozás, de 
a szeretet megnyilvánulása nem az ajándékok nagyságának és értékének függvénye. Mikor 
felidézzük a régi karácsonyokat, rájövünk, hogy kis apróságok, a „szeretet ajándékai” adják 
a legbensőségesebb boldogságot, nem a nagy csodák. Szeretet nélkül boldogságunkat sem 
találjuk meg. Nyissuk meg szívünk minden ablakát, és eresszük be a szeretet fényét!

Kívánom, hogy mindenki találja meg a karácsonyra jellemző nyugalmat, békességet és 
szeretetet az év minden napján!

Önkormányzati

Híradó
Tápiószelei 

Önkormányzati, közéleti és kulturális hírlap 2020. december

A KARÁCSONY NEM CSAK EGY ÜNNEPA KARÁCSONY NEM CSAK EGY ÜNNEP

Adjon az Úristen boldog, áldott karácsonyt  Adjon az Úristen boldog, áldott karácsonyt  
és szeretetben gazdag új esztendőt és szeretetben gazdag új esztendőt 

 mindenkinek! mindenkinek!
Dobos Imre György

polgármester
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KRÓNIKA
A Pest Megyei Kormányhivatal Monori Járási Hivatala 

nem tájékoztatta az önkormányzatot sem igazoltan fertőzött 
betegről, sem házi karantén elrendeléséről.

Az óvoda egyik csoportjában két óvónő COVID tesztje lett 
pozitív, ők házi karanténban vannak. Az érintett gyermekek 
szüleinek a tájékoztatása megtörtént.

Az iskolai tanárok között nincs fertőzött.
Az adatok alapján úgy tűnik, hogy a járvány jelenlegi 

szakaszában a megbetegedések száma nem emelkedik, 
hanem stagnál. Ez azonban csakis úgy sikerült, és abban az 
esetben tarthatjuk fent, ha továbbra is betartjuk a bevezetett 
szabályokat.

A koronavírus-járvány elleni védekezés második ütemének 
szigorú védelmi intézkedései és a kijárási tilalom január 11-ig 
érvényben maradnak.

A szentestére vonatkozó szabályokról december 21-én dönt 
a kormány.

Szilveszteri rendezvényeket, utcabálokat idén nem lehet 
tartani.

Arra kérem a lakosságot, hogy vegyük nagyon komolyan a 
koronavírusos fertőzést, tartsuk be a védelmi intézkedéseket! 

A vakcinainfo.gov.hu oldalon elindult a regisztráció 
a koronavírus elleni védőoltásra. A regisztráció nem jár 
kötelezettséggel, bármikor meggondolhatjuk magunkat. 
Az oltás akkor indulhat, amikor rendelkezésre áll a magyar 
hatóságok által engedélyezett biztonságos és hatékony 
vakcina. A vakcinához nem a regisztráció sorrendjében jutnak 
az emberek, először a leginkább veszélyeztetett csoportok 
(egészségügyi dolgozók, a védekezésben résztvevők és a 
krónikus betegek) kapják meg az oltást.

Köszönöm az együttműködést!
Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!

A járványügyi veszélyhelyzetre való tekintettel november 
hónaptól sem képviselő-testületi üléseket, sem bizottsági 
üléseket nem lehet tartani. Azokat a döntéseket, amelyek 
a képviselő-testület, valamint a bizottságok hatáskörébe 
tartoznak, ebben az időszakban a polgármester hozza meg.

Dr. Pap Gábor helyett dr. Albunni Walid rendel továbbra is 
az 1. számú felnőtt háziorvosi körzetben. Kevesebb teher jut 
a háziorvosra, nővérekre, több idő jut a betegekre, és három 
hónap alatt 2,5 millió forintot spórol az önkormányzat.

Megállapodást írtam alá a Semmelweis Egyetemmel 
fogorvosi ügyeleti ellátásról. Az ellátást minden Tápiószelén 
lakó vagy tartózkodási hellyel rendelkező személy igénybe 
veheti a jövőben ingyenesen.

A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás központi 
ügyeletre szóló megállapodása az Inter-Ambulance Zrt-vel 
2020. december 31-én lejár. A kormány 2021. januárjától 
az egészségügyi dolgozók (orvosok, ápolók...) bérének 
nagyarányú emeléséről döntött. Ez alapjaiban fogja átalakítani 
az egészségügyi rendszert. A várható változásokra való 
tekintettel 2021. január 1-jétől 2021. június 30-ig kötött új 
megállapodást a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás 
és az Inter-Ambulance Zrt. Tápiószelén ebben az időszakban 
az eddig egy orvos és egy ápoló helyett egy mentőtiszt fogja 
ellátni a betegeket.

1.500 forint értékű mikuláscsomagok kiosztását rendeltem 
el az óvodások és az alsó tagozatos gyermekek részére. Igazán 
tartalmas csomaggal sikerült még boldogabbá tennünk a 
gyerekeket.

Minden Bursa Hungarica-ösztöndíjra beérkezett pályázat 
támogatását aláírtam. Az akár 70.000 forintos ösztöndíjjal a 
hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló egyetemi és főiskolai 
hallgatók és a felsőoktatási intézménybe jelentkezni kívánó 
fiatalok számára is elérhetővé tesszük a felsőoktatásban való 
részvételt.

Az időskorúak karácsonyának támogatására előirányzott 
500 ezer forintot 1 millió forintra módosítottam. Az 
ajándékcsomagok hamarosan kézbesítésre kerülnek. 

A tűzifa támogatás iránti kérelmeket is elbíráltam. A megítélt 
támogatásokat a Település Üzemeltetési Csoport munkatársai 
még az ünnepek előtt kihordják. Eddig 50 családot támogatott 
tűzifával az önkormányzat.

A RSZTOP-4.1.1-16-2017 projekt keretében több mint 100 
élelmiszercsomagot hordott ki az önkormányzat a szociálisan 
rászoruló megváltozott munkaképességű, valamint rendkívül 
alacsony jövedelmű időskorú személyeknek. Köszönöm Rafael 
Jánosnak és feleségének, hogy szabadidejüket feláldozva, 

egészségüket kockáztatva vállalták ezt a 
nem kis feladatot!

Az idei évben indult fejlesztésünk, a 
Bölcsőde építése, a tervezettek szerint halad. 
Az épület műszaki átadásának, átvételének 
eljárása megkezdődött. 

2021-ben és 2022-ben két nagy volumenű 
útfelújítás lesz településünkön. A kormány 
jóváhagyta a Rákóczi út és Jászberényi út 
felújítását. 2021-ben a Rákóczi út eleje és 
a Jászberényi út, 2022-ben a teljes Rákóczi 
út  – Jászberényi úttól a Vasútállomásig és 
onnan tovább a 311. számú útig – felújítása 
fog megtörténni.

Áldott, békés karácsonyi 
ünnepeket kívánok!

Dobos Imre György
polgármesterÚtfelújítás 2021 Útfelújítás 2022
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Dr. Albunni Walid (1. számú felnőtt háziorvosi körzet) 
rendelési ideje december 1-jétől:

• hétfő: 14-16 óra
• kedd: 8-10 óra
• szerda: 8-10 óra
• csütörtök: 14-16 óra
• péntek: 8-10 óra

Az országos főállatorvos elrendelte a 
baromfik zártan tartását

A közelmúltban több európai országban is azonosítot-
ták, elsősorban vadmadarakban, a magas patogenitású ma-
dárinfluenza vírus jelenlétét. A vándorló vadmadarak vo-
nulási útvonalai hazánkat is érintik, ezért dr. Bognár Lajos  
országos főállatorvos azonnali hatállyal, országszerte el-
rendelte a baromfik kötelező zártan tartását. A megelőzés 
érdekében, a zárt tartás mellett, a további járványvédelmi 
előírások szigorú betartása is kiemelten fontos!

A madárinfluenza vírus jelenleg főként vadmadarakban 
van jelen, de az elmúlt hetekben tenyésztett szárnyasállomá-
nyokban is okozott már megbetegedést a határainkon túl. A 
vándorló vadmadarak vonulási útvonalai hazánk egész terüle-
tét érintik, így dr. Bognár Lajos országos főállatorvos Magyar-
ország teljes területét nagy kockázatúnak nyilvánította a vírus 
megjelenésének veszélye szempontjából. Ennek megfelelően 
országos főállatorvosi határozatban azonnali hatállyal, ország-
szerte elrendelte a baromfik kötelező zártan tartását, minden 
olyan állományban, ahol a kifutó felülről és oldalról nem vé-
dett megfelelő erősségű madárhálóval.

Nyomatékosan kérjük az érintett gazdákat és tenyésztőket 
a felelős állattartói magatartásra, valamint a járványvédelmi 
előírások teljeskörű betartására! Ideértve különösen az alábbi 
intézkedéseket:

A baromfikat fedett, lehetőleg oldalról is zárt helyen kell 
etetni, itatni. A takarmányt zárt, fedett helyen kell tárolni. Az 
alom tárolását lehetőleg fedett, zárt helyen vagy fóliával leta-
karva kell biztosítani. Ezzel a szárnyasok és vadon élő mada-
rak érintkezését lehetőség szerint ki kell zárni.

Az állatok megbetegedését, illetve annak akár a legcseké-
lyebb gyanúját azonnal be kell jelenteni az állategészségügyi 
szolgálat felé! Amennyiben az állattartó részéről ez nem valósul 
meg, az az állami kártalanításból való kizárást vonja maga után. 

Az országos főállatorvosi határozatok, a járványvédelmi 
minimumfeltételek és további hasznos, naprakész informáci-
ók, beleértve a nemzetközi terjedésről szóló legfrissebb ada-
tokat is, elérhetőek a Nébih honlapján létrehozott tematikus 
aloldalon: https://portal.nebih.gov.hu/hu/madarinfluenza.

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal

Szépkorúak köszöntése
Tájékoztatom a 80. és 85. életévüket betöltött, betöltő szép-

korú lakosainkat, hogy a koronavírus miatt elrendelt veszély-
helyzetben a köszöntéseket felfüggesztettük – a lakosaink 
egészségének védelme érdekében. A veszélyhelyzet megszű-
nését követően valamennyi születésnapost felkeressük! Meg-
értésüket köszönjük! Valamennyiüknek további jó egészséget 
kívánunk!

Kiadó helyiség
2020. szeptember 1-jétől az önkormányzat tulajdonában 

lévő Tápiószele, Jókai út 1. szám alatti 1. emeleti 30 m2 nagysá-
gú helyiség kiadó. Érdeklődni Dobos Imre György polgármes-
ternél lehet a 70/795 4855 telefonszámon.

Eladó lakás
Tápiószele Város Önkormányzata értékesítésre hirdeti meg 

Tápiószele, Jászberényi út 13/2 szám alatti lakást. A 2,5 szobás, 
72 m2 nagyságú lakás 8 420 000,- forint áron kerül értékesítésre 
meghirdetésre. A lakás előzetes – az 53/787 000 telefonszámon 
történt – időpont egyeztetés alapján tekinthető meg. Vételi aján-
latot a képviselő-testületnek címzett zárt borítékban a Polgár-
mesteri Hivatal titkárságán lehet adni 2020. december 31-ig.

Az avar és kerti hulladék égetéséről – 
belterület

Tájékoztatom a Lakosságot, hogy az avar és kerti hulladék 
égetése november 30. után tilos! 

Felhívom szíves figyelmüket, hogy az égetés szankciót – 
pénzbírságot – von maga után! 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2021. január 1. 
után belterületen az avar és kerti hulladék égetést lehetővé 
tevő törvény módosítása miatt megszűnik az avar és kerti 
hulladék égetés lehetősége. 

Tóth Julianna jegyző

A Semmelweis Egyetem a fogorvosi ügyelet ellátását a 
1088 Budapest, Szentkirályi utca 40. szám alatti Fogászati és 
Szájsebészeti Oktató Intézeten keresztül biztosítja az alábbi 
időpontokban:

hétfő-péntek: 20:00-07:00, 
szombat: 08:00-13:00 | 14:00-19:00 | 20:00-24:00

vasárnap: 24:00-07:00 | 08:00-13:00
hétfő: 24:00-07:00

Az ünnepnapi ügyelet a vasárnapi készenléttel megegyező.
Dobos Imre György

polgármester

A háziorvosi ügyeleti ellátás 2021. január 1-jétől 
nagykátai központtal és tápiószelei elsősegélynyújtó ponttal 
biztosított. 

A nagykátai központ munkanapokon 16.00 órától 
másnap 8.00 óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon 8.00 
órától másnap 8.00 óráig, a tápiószelei elsősegélynyújtó pont 
munkanapokon 16.00 és 22.00 óra között, munkaszüneti és 
ünnepnapokon 10.00 és 22.00 óra között biztosítja az ellátást.
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TÁPIÓSZELE 
Házhoz menő szelektív 

hulladékok szállítási rendje
A csomagolási hulladékok gyűjtésének időpontjai: 

2020. december 14.; 28.
A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 
szállítási alkalmanként 1 db cserezsákot (csomagolási hul-
ladék gyűjtésére szolgáló, sárga színű, emblémás) adnak.
Szállítási gyakoriságtól függetlenül, a megadott napon, az 
összegyűjtött csomagolási hulladék mennyiségi korláto-
zás nélkül kihelyezhető bármely átlátszó zsákban, illetve a 
kommunális hulladék gyűjtésére használt edényzettől elté-
rő, jól látható módon megjelölt (sárga színű, vagy tetejű, 
felirattal ellátott) szabványos edényzetben is.
Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok 
tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a táro-
láshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szük-
séges zsákok mennyiségét!

A zöldhulladék gyűjtésének időpontjai:  
2020. december 23.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 
2 db cserezsákot (zöldhulladék gyűjtésére szolgáló, zöld 
színű, emblémás, lebomló) adnak.
Megértésüket és segítő közreműködésüket köszönjük!

Ügyfélszolgálat: DTkH Nonprofit Kft.
Cím: 2700 Cegléd, Kút u. 5. | Tel.: 53/500-152, 53/500-153

E-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu, Honlap: www.dtkh.hu

FELHÍVÁS
A koronavírus-fertőzés miatt kialakult veszélyhelyzetre 

való tekintettel a Tápiószelei Polgármesteri Hivatal a követ-
kező módon korlátozza az ügyfélfogadását:

A Hivatal köztisztviselői hétfőn 7.30 – 12.00 között 
fogadnak ügyfeleket.

Az ügyintézésre lehetőség szerint elektronikusan vagy 
telefonon előzetesen lefoglalt időpontban kerüljön sor. 

Az ügyféltérben (épületben) egyidejűleg legfeljebb há-
rom ügyfél tartózkodhat. Elkerülhetetlen személyes ügy-
intézés esetén, várakozáskor kérjük betartani az ügyfelek 
közötti legalább 1,5 méter távolságot.

Az ügyfelek részére nyitva álló területen mindenki kö-
teles maszkot viselni a hatályos kormányrendelet szerint.

A következő telefonszámon tájékozódhatnak:
• adóügyek: 53 787 009
• kereskedelmi, állattartási ügyek: 53 787 015
• népesség-nyilvántartás, anyakönyvezés, hagyatéki ügy-

intézés: 53 787 008
• szociális ügyek: 53 787 006
• titkárság: 53 787 000

Elektronikus ügyintézés onkormányzat@tapioszele.hu 
e-mail címen, illetve hivatali kapu, e-papír felületen lehet-
séges.

Ezen rendelkezés 2020. november 16-tól kerül beveze-
tésre a veszélyhelyzet időtartamára.

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket!
Tóth Julianna jegyző

A szolgáltatással kapcsolatban a közösségi oldalon leírt észrevételeket javasoljuk a Tisztelet Lakosságnak, hogy az Ügyfélszolgálat 
fenti elérhetőségein jelezzék a szolgáltató DTkH Nonprofit Kft-nek. A közösségi oldalon leírtak helyett a szolgáltatónak e-mailben 
megküldött javaslat, probléma előbb célt ér, mint az ismerősök részére közzé tett információ.

CSALÁD-ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT HÍREI

Tájékoztatás a pandémiás adventi időszakban
2020. március közepétől egész országra kiterjedő 

vírusfertőzés alakult ki, mely minden egyénre (gyermek, 
felnőtt, idős) nagy teher: félelem, bizonytalanság érzete alakult 
ki, mely a mai napig tart.

Az ünnepek közeledtével minden egyén a fizikai 
szükségletek mellett a mentális biztonságra is vágyik, keresi 
azt. Sajnos nem mindenkinek adatik meg, hogy családban 
éljen, társa, gyermeke legyen, ahol szeretik, meghallgatják, 
biztonságban érzi magát.

Az elkövetkezendő ünnepi időszakban, a pandémiás 
korlátozások miatt is, az elmagányosodás, társas magány, 
esetlegesen családoknál párkapcsolati, gyermeknevelési 
konfliktusok is kialakulhatnak vagy erősödhetnek.

Figyeljünk nemcsak a családtagjainkra, hanem a mikro-
makro környezetünkre is!

Szomszédunkban lakó egyénekkel akár virtuálisan 
(közösségi oldal), akár telefonon tartsuk a kapcsolatot. 
Segítsük egymást (pl. baráti érdeklődés, megsegítés, 
odafigyelés stb.)!

A 2020-as év mindenki számára nagyon nehéz volt. Ha 
problémát, konfliktust, elakadást érzünk magunkban 

vagy családtagjainknál, akkor az alábbi telefonszámokon, 
(ingyenes, alapdíjas) vagy online felületen lehet 
szakemberektől segítséget kérni. Gyermekek, fiatalok, 
középkorúak, szépkorúak is hívhatják a szakembereket, 
ahol szakmailag megfelelő segítséget kérhetnek.

Acut segítség:
• http://pszi.hu/ – Pro bono – Önkéntes pszichológiai 

segítők a koronavírus COVID-19 járvány kapcsán 
• https://segitohalo.hu/temak-lista/covid19/ – Önkéntes 

pszichológiai segítők 
• 116-111 – Kék Vonal ingyenes és anonim lelkisegély-

vonala gyermekek és 24 év alatti fiatalok számára 
• 116-000 – Kék Vonal ingyenes és anonim lelkisegély-vonala 

szülők, hozzátartozók vagy szakemberek számára, ha egy 
gyermek érdekében szeretnének konzultálni 

• 116-123 – Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálat, 
krízisben hívható ingyenes lelkisegély 

• 06 80 200 866 – Délután Telefonos Lelkisegély Szolgálat 
40 felettiek számára-chat-en és e-mailben korhatár nélkül- 
www.delutan.hu.
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MÚZEUMI HÍREK

ELŐFIZETÉSI LEHETŐSÉG BLASKOVICH JÁNOS NAPLÓJÁRA
A kiadvány előfizetői ára: 5000 Ft.

Ezt az összeget a múzeumbaráti körnek kell befizetni ÁTUTALÁSSAL, vagy igény szerint CSEKKET küldünk, 
mivel a járványhelyzet miatt zárva van a múzeum. Az egyesület tartja nyilván a befizetéseket és egyben utalja majd a 

kiadóhoz. Az előfizetők neve a könyvben megjelenik. 
Számlaszám: 65200043-10017911 Takarékbank Blaskovich Múzeum Baráti Köre 

Blaskovich János 1944. szeptember 29. és 1947. december 24. között írt naplója 2021 júniusában jelenik meg.

2020 Karácsonya! Aktuális és hasznos Ajándék!
„Abban nyilvánult meg Isten irántunk való szeretete, hogy egyszülött Fiát küldte el Isten a világba, hogy éljünk őáltala.” (1János 4,9)

Isten, Jézus Krisztusban, egy olyan ajándékot küldött 
erre a földre, melyre minden embernek szüksége van! 
Nincs olyan gyermek, fiatal, felnőtt vagy idős, akinek ne 
lenne szüksége a SZERETETRE! Nincs olyan házasság, 
család, ahol ne jönne jól ebből a szeretetből! 

A Biblia Istennek erről a szeretetéről beszél, melyen ma-
guk az angyalok is elcsodálkoztak!  

Noha ez az esemény a világ teremtése óta nemcsak a 
föld, hanem a menny legnagyobb eseménye is volt, mégis 
azt látjuk, hogy a világ, benne nagyon sok ember, Istennek 
eme nagy ajándékát (ez a karácsonyi ajándék) visszauta-
sította! 

Miért adta Isten Egyszülött Fiát? Elsősorban, hogy meg-
mentsen a bűntől és az örök kárhozattól! Másodszor, hogy 
éljünk általa! 

Az emberek szeretnének jól élni, jóban lenni egymással, 
és még sem sikerül! Milyen fájdalmas, hogy a jólétben sem 
tudunk jók lenni és jól élni! Hogy ez mennyire igaz, arra 
bizonyíték az elmúlt 30 év és jelen állapotunk, helyzetünk. 

Ezen a karácsonyon remélem, mindenki rájön, hogy 
miért van ez így, még mindig így! Azért, mert Isten elküld-
te Fiát, hogy éljünk általa, de az emberek nagy többsége Is-
ten nélkül, Krisztus nélkül él! 

Ezen a karácsonyon lehet, hogy többnyire a négy fal 
közé leszünk zárva, mégis életed legjobb döntését hozha-
tod meg, vagy életed legnagyobb hibáját követheted el! A 
tétje ennek az ünnepnek, karácsonynak: befogadod a Meg-
váltót, vagy elutasítod Őt! 

Ha befogadod, ha igent mondasz akaratára, akkor éle-
ted legjobb döntését fogod megtenni, mert „akik befogad-
ták Őt azoknak hatalmat adott, hogy Isten gyermekeivé 
legyenek!” (János 1,12) Isten gyermekei lettek! „ …ha pe-
dig gyermekei vagyunk, akkor örökösök is, örökös társai 
Krisztusnak!” (Róm 8,17)   

Mit jelent befogadni? Hallgatni Istenre! Hinni Benne! 
Cselekedni akaratát és akarata szerint élni. Ehhez szüksé-
ged van, hogy olvasd a Bibliát, hallgasd az igehirdetést, 
mert csak így ismered meg Őt és érted meg mit és hogyan 
kell cselekedned! 

Adjatok helyet szívetekben, életetekben, házasságotok-
ban, családotokban Isten Fiának! Hallgassatok Rá, enged-
jetek Neki, és így helyet adtok a SZERETETNEK! 

Ima: Urunk Jézusunk kérünk, jöjj be életünkbe, házas-
ságunkba, családunkba! Ámen!

Nagy József Mihály 
református lelkész 

ÓVODAI HÍREK
„Nálunk járt a Mikulás” 

Óvodás gyermekeink nevében hálás szívvel köszönjük Tápiószele Város Önkormányzatának a szép,  
tartalmas Mikulás csomagokat!

Békés, Boldog Karácsonyi Ünnepeket kívánnak az Óvoda dolgozói!

Munkaidőn túl, hétvégén, ha krízishelyzet alakul ki, akkor a nagykátai 
Család- és Gyermekjóléti Központ készenléti telefonszámát is tudják hívni:
• 06-30/487 3586

A kollégák tanácsadást, azonnali segítséget, tájékoztatást tudnak nyújtani a 
krízisben lévő egyénnek.

Szolgálatunkat is hívhatják (06/53-789-203) munkaidőben, vagy üzenetben 
(közösségi felület vagy a csaladsegitotszele@gmail.com) is felkereshetik, 
írhatnak. Leírhatják felénk a kialakult problémáikat, (élethelyzet, gyermeknevelés, 
párkapcsolati stb.) melyben igyekszünk majd segítséget nyújtani.

Békés, Szeretetteljes  
Adventi időszakot  

és Ünnepeket  
kívánok minden  

tápiószelei lakosnak!

Terék Katalin szakmai vezető
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EGY SIKERES LEADER PÁLYÁZAT MEGVALÓSULÁSA
A tápiószelei Blaskovich Múzeum Baráti Köre már 2006 óta 

pályázik a vidékfejlesztést szolgáló európai uniós LEADER 
PÁLYÁZATON. 

Sokféle múzeumfejlesztést így tudtunk megvalósítani: pl. 
botanikai tanösvény kialakítása, filagória építése, a Blaskovich  
fivérek szobor agyagmodelljének készítése, több technikai 
eszköz beszerzése (fénymásoló, mobil színpad) mind-mind 
a múzeum és egyesületének hatékony együttműködését pél-
dázza. A nem könnyű pályázat elkészítését, elszámolását (pá-
lyázatíró cég nélkül) a múzeumbaráti kör maga oldotta meg, 
amiben hosszú évek óta számíthat a Hajta Csapat Egyesület 
irodájának munkatársaira.

2017-ben a „Települések arculatának fejlesztése, élhetővé 
tétele, bel- és külterületének gazdasági és infrastrukturális fej-
lesztése” című és VP6 -19.2.1. – 41 – 7 – 17 kódszámú helyi fel-
hívásra beadott pályázat a KINCSEM JÁTSZÓ ÉS ÉLMÉNY-
TÉR KIALAKÍTÁSRA vonatkozott.

Ezt a fejlesztést a Blaskovich-kúria kertjének díszkerti ré-
sze mögött, a múzeumi egyesület által 2007-ben megvásárolt 
majd fél hektáros telek első felén valósítottuk meg.

Nem hagyományos játszóteret kívántunk a kúria kertjében 
kialakítani, hanem egy élményteret. A hagyományos játszótéri 
elemek mellett egyedi elemeket felsorakoztató játszóteret ter-
veztünk.

A helyszín különlegességéhez igazodtunk, hiszen a tápió-
szelei Blaskovich-kúria kertje önmagában is egyedi. Magyar-
ország egyetlen köznemesi kúriamúzeuma páratlan értéke a 
településnek és a Tápió-vidéknek. A játékokat Kincsem, a cso-
dakanca világa ihlette. 

A pályázatból megvalósított fejlesztés:
1. Játszótéri elemek vétele és telepítése: köztéri hintaállvány 1 

db, mozdony csúszdával 1 db, köteles egyensúlyozó 1 db, 
mászófalas torony 1 db, lófigurás rugós játék (egyes) 2 db, 
rugós lófigurás játék (kettes) 2 db.

2. Interaktív játékok, eszközök készítése: Kincsem zsokéval 
satírozó, álló állványos memória Kincsem életéhez kapcso-
lódó képekkel, interaktív tájékoztató tábla Kincsem életé-
ről, óriás puzzle a 19. századi bécsi lóversenypályáról

3. Óriás lóversenytér (128 m2) kialakítása zöld színű esésvédő 
gumilapból

4. 5 db fa lófigura a lóverseny lejátszásához
5. Fa védőfal, védőkerítés készítése

Fejlesztésünk célja volt, hogy egyedi, a lóhoz, lóversenyzés-
hez, a 19. század végi lovas élethez kötődő mozgásos és interak-
tív játékok páratlan élményt nyújtsanak, Kincsem, a csodakan-
ca életével az idelátogatókat élményszerűen megismertessük.

Minden játék természetes anyagú: fából készült, vidám 
színűekre festve. A terület központi eleme az óriás lóverseny 
társasjáték (az óriás sakkhoz hasonló). Zöld gumitéglán lesz 
a futópálya, amihez 5 db 55 cm-es lófigura tartozik. Egy óri-
ás dobókockával játsszák a játékot. Ez a gumitéglával borított  
128 m2-es tér több funkciójú, mert nemcsak a lóversenyre 

alkalmas, hanem labdázni, ugrálni, más szabadtéri játékokat 
játszani is lehet rajta. 

A terület alsó részét, felét foglalja el az a fejlesztés. A játszó-
teret egy fa, rácsos szerkezetű védőfallal, védőkerítéssel válasz-
tottuk el a gazdasági úttól, szerszámos kamrától, a komposztá-
ló helytől. A fából készült falra információs anyagokat fogunk 
kihelyezni. A pályázat lehetőséget biztosított a fent felsorolt 
dolgok beszerzésére. 

A korábban bozótos, hepehupás területet először rendezni 
kellett, de a pályázat ilyen és más munkadíj elszámolására kis 
mértékben vagy nem adott lehetőséget (területrendezés). A bo-
zótírtásban 2019 őszén önkéntes munkával a Monsantó Hun-
gária Kft. farmosi telepének munkatársai voltak segítségünkre. 

A játszótér engedélyeztetéshez szükséges tervet Csáky Gyula,  
múzeumbaráti tagunk fővárosi építész irodája készítette, a 
műszaki ellenőr Harkai Balázs volt.

Az interaktív játékokat, eszközöket a tápiógyörgyei  
PATKÓS STÚDIÓ, a játszótéri elemeket a szigetszentmiklósi 
RIM Játék Kft. készítette. Az esésvédő gumilapokat a tápiószőlő-
si XÉTA GUMI Kft-től vásároltuk. A favédő kerítést a tápiószelei 
TT-TF TÖLGY Kft. munkatársai gyártották le és állították fel. 

A megvalósulás során sokféle, kisebb, inkább nagyobb gépi 
és emberi erőre volt szükség. Ebben minden alkalommal segít-
séget kaptunk TÁPIÓSZELE VÁROS TELEPÜLÉSÜZEMEL-
TETÉSI CSOPORTJÁTÓL. Ez nagy segítség volt számunkra, 
mivel erre nem is volt pénzügyi kerete a szervezetünknek. 
Köszönjük ezt a sokrétű támogatást, ügyintézést Fleischmann 
György alpolgármesternek és Raffael Jánosnak.

A játszótér megvalósításában a múzeumbaráti köri tagok 
önkéntes munkával vettek részt. A gumilapok kihelyezésében 
a Mérten család tagjai segítettek.

Az egész fejlesztés kivitelezésének gyakorlati levezénylője, 
a „lelke” Vágány Norbert volt, aki tapasztalatai alapján irányí-
totta és végezte a sokféle munkát. Nagyon köszönöm, hogy 
mindig türelemmel, alapossággal és szakértelemmel állt a fel-
adathoz. Hiszen egy dolog megírni és menedzselni egy pályá-
zatot és fejlesztést, a munka másik fele a megvalósítás. Ebben 
volt személyes jobb kezem, segítőm Norbi. Nemcsak szemé-
lyem, de a múzeumbaráti kör vezetősége is hálás érte.

A 2020-as év, a járványhelyzet sok mindent befolyásolt. Ezért 
kitolódott a megvalósulási időszak, sőt előre tervezett átadó ün-
nepséget sem tudtuk megszervezni. Januárban még azt gondol-
tuk, hogy a múzeumbaráti kör alapításának 35. évfordulós, no-
vemberi ünnepségével kötjük össze, de ezt felülírta a pandémia. 
A kormányrendelet rendezvényi, nyilvános összejöveteli tilalma 
miatt a megvalósulás kommunikációját így ezen újság lapjain és 
az online térben, a közösségi médiában tesszük meg.

Reméljük, 2021 májusában tudunk Blaskovich Napokat 
szervezni, aminek keretében tervezünk egy nagy, szabadtéri 
ünnepséget.

Gócsáné dr. Móró Csilla
egyesületi titkár- múzeumigazgató
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KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

GONDOLATOK ADVENT IDEJÉN
Köszönjük azon intézményvezetőknek, vállalkozók-

nak, klubok és civil szervezetek vezetőinek, tagjainak, 
kedves barátainknak az önzetlen támogatását, akik az 
egész év folyamán segítették munkánkat, patronálták célja-
ink megvalósítását. Reméljük, jövőre is számíthatunk együtt-
működésükre! 

Bízzunk abban is, hogy Isten segítségével túljutunk ezen a 
szörnyű vírushelyzeten, és ismét találkozhatunk majd rendezvé-
nyeken, a könyvtárban és a művelődési házban. Szeretteinkért ag-
gódva elszigetelődtünk sokan, és otthonainkba visszahúzódva éljük 
át az áldatlan állapotokat. Félve az ismeretlentől, bizonytalanságban 
telnek a mindennapok. Az idei karácsony különösen jó alkalom le-
het arra, hogy átértékeljünk dolgokat, hogy új célokat fogalmazzunk 
meg. A rohanás, a stressz, a teljesítménykényszer átszövi az életünket, 
de vajon fordítunk-e elég időt azokra, akik számunkra kedvesek és az életünk 
azon területeire, amelyek igazán fontosak? Vannak és lesznek mindig olyan kér-
dések, témák, amelyekben nem értünk egyet. Ez természetes. De addig soha nem szabad 
eljutni, hogy a gyűlölettől elvakítva ártsunk másoknak, mert ez az érzés saját magunkat is 
felőrli. Akiben belül nincs rend, körülötte sem lesz. Sokat beszélünk a szeretet fontosságáról és a 
békéről, de megélni már nem is olyan könnyű. 

Szívből kívánom mindenkinek, hogy lelje meg a békét, és tudjon harmóniában élni szeretteivel, embertársaival!  
Mert EZ az, ami igazán számít. Az élet olyan rövid…

Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden kedves olvasónknak, látogatónknak, Tápiószele város lakosságának ma-
gam és munkatársaim nevében

Istentől megáldott békés, boldog, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket  
és erőben, egészségben, szeretetben gazdag, békés új évet!

Némethné Borsos Judit intézményvezető

Beszámoló az Őszirózsa estről
November 7-én került megrendezésre első 

alkalommal az Őszirózsa est. Az est célja, a 
népi kézművesség és a vidéken élő kézműves 
emberek népszerűsítése volt. Az összefogást a 
jelenlegi helyzet sem állította meg, és élőben 
is követhették az eseményt az érdeklődők. Az 
est vendégei Gulyásné Mucsinyi Anna gyöngy- 
kötő; Petrovics Nikolett és Bajka Márta népi 
vászonszövők voltak. Az est házigazdája  
Rotaru-Gulyás Eszter gyöngyfűző, csipkeké-
szítő és divattervező volt. A vendégek divatbe-
mutató keretében, hagyományos technikákkal, 
modern öltözékekkel találkozhattak.

Ezúton szeretném megköszönni a Simonffy 
Kálmán Művelődési Háznak, hogy lehetőséget 
biztosítottak nekünk és a polgármester úrnak, 
amiért még engedélyezte rendezvényünket. Kö-
szönöm támogatóinknak, szponzorainknak és 
mindenkinek, aki hozzájárult az est sikeréhez.

Rotaru-Gulyás Eszter
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Őszirózsa est – divatbemutató
Hosszas előkészületek után Rotaru-Gulyás Eszternek si-

került megszervezni egy nagyon színvonalas divatbemutatót, 
amelynek most először adott helyet a szelei művelődési ház. 
Azért is örültünk, hogy ezt a helyszínt választotta Eszter, mert 
kötődik városunkhoz, mivel itt járt óvodába, általános iskolá-
ba, és a mai napig oszlopos tagja a református gyülekezetnek 
és ifjúsági zenekarának. Vallja, hogy ezeket a ruhákat viselve, 
amelyek bemutatásra kerültek, erősödik az az érzés, hogy „jó 
magyarnak lenni, bárhol is járjon a világon az ember”.

Eszter úgy emlékszik, hogy gyerekkorától erre a pályára ké-
szült. Járt a Tetz AMI festészet és grafika szakára, pesti varró 
tanfolyamra, a Hagyományok Házában csipkekészítő szakra és 
Budapesten a Divat Iskola divat- és stílusszervezési szakmát 
sajátította el. Grafittal megrajzolja a formákat, utána a színek 
elhelyezése következik. Rengeteg munka van a nagyobb sza-
bású ruhadarabokkal. A díjai közül néhány: 2012-ben a Kép-
ző- és Iparművészeti Pályázat kiemelt díjazottja, 2013-ban az 
Országos Ifjúsági Népi Kézműves Pályázat 3., 2015-ben pedig 
1. helyezettje volt. 2017-ben kapta meg a Gyöngyfűző népi 
iparművész címet. Általa készített ruhákat „Zobor hímzés” dí-
szíti. Édesanyja, Gulyásné Mucsinyi Anna kiegészítette lánya 
kollekcióját gyöngykötésű félkesztyűkkel és érmelegítőkkel.

Petrovics Nikolett, a népművészet ifjú mestere népi vászon-
szövő munkáit is láthatta a közönség. A vászonszövés okta-
tásával is foglalkozik a saját munkája mellett. Törekszik arra, 
hogy a magyar népi jegyek a jelen divatba beilleszkedjenek, 
főleg a hajdúsági motívumok. Készít ruhákat, kiegészítőket, 
táskákat, ékszereket, amelyek elegánsak, de a hétköznapokban 
is viselhetőek. A díjai között: 2011-ben Országos Vándorle-
gény Pályázatán 1. helyezett, 2015-ben a Hajdú-Bihar Megyei 
Népművészeti Egyesület külön díjazottja és az Országos Élő 
Népművészet Pályázatán arany oklevelet kapott, 2017-ben az 
Országos Hevesi Szőttes Konferencia Pályázatán pedig külön 
díjazott volt. 

Bajka Márta népi kézműves, aki grafikával és vászonszövés-
sel foglalkozik, volt a következő vendég. Csak pár éve hagyta 
el szülőföldjét, Erdélyt, ahol gyerekkorában a Guzsalyas Ala-
pítványnál szerette meg mesterségét. Kézműves szakmában 
jártas több területen is, de egyik régi kedvence a nemezelés, 
amit hasznosít a munkájában. Készít lakástextilt, különböző 
öltözetet és kiegészítőket sokszor az elejétől a végéig. Fontos 
számára, hogy a népi kultúrából kiindulva modern és hordha-
tó viseletet alkosson. Az utóbbi években rangos helyen voltak/
vannak kiállítva munkái, illetve pályázatokon komoly díjakat 
nyert: 2016-ban a „Fohász” című kiállításon a Pesti Vigadóban, 
2018-ban a Műcsarnokban rendezett Népművészeti Nemzeti 
Szalonokon Kéz-Mű-Remek, 2019-ben Válaszúton az Élő Nép-
művészet Erdélyi Régiójának kiállításán és Sepsiszentgyörgyön 
voltak láthatóak az általa készített viseletek, 2018-ban a XVI. 
Békéscsabai Textiles Konferencia 1. helyezettje volt.

Kedves és csinos fiatal lányok voltak a modellek, akik bemu-
tatták a sok szép ruhát és a kiegészítőket. A sűrűsödő járvány-
helyzet miatt regisztrációhoz volt kötve a divatbemutató, mert 
így lehetőség volt a létszám ellenőrzésére és korlátozására. A 
rendezvény színvonalát emelte az egyszerű, elegáns díszlet is.

Az „Őszirózsa est” vendégei között megtisztelő volt szá-
munkra Pető Lilla a Nemzeti Művelődési Intézet Pest Megyei 
igazgatójának, Péter Szidónia népi iparművész, a Budapesti 
Hagyományok Háza Kézműves Osztály vezetőjének jelenléte. 
Művelődési és népművészeti szakemberek Székesfehérvártól 
Debrecenig többen is kíváncsiak voltak a ruhákra.

Színvonalas és jó hangulatú rendezvénynek voltunk házi-
gazdái. Többek között ezt abból is leszűrhettük, hogy a hely-
színen már fel is kérték Esztert egy hasonló divatbemutatóra 
2021-ben. Egy kedves férfi vendégünk búcsúzáskor azt mond-
ta: „Nem tudtam igazából, mire jövök, csak elkísértem a felesé-
gem, de nagyon tetszett, és jól éreztem magam.” Szerintem ez a 
mondat az egész rendezvény színvonalát összegzi.

Köszönet Rotaru-Gulyás Eszternek, a szervezőknek és a 
vendégeknek a különleges élményért!

Magyariné Birta Magdolna

A Bizalom Klub tájékoztatója
A Rákbetegek Országos Szervezete 114. tagszervezetét, a 

Tápiószelei Bizalom Klubot több mint tizenegy évig vezettem. 
Az évek folyamán nagyon sokszor szerveztünk szűrővizsgá-
latokat, egészségmegőrző előadásokat a tagság és a lakosság 
részére.

Minden évben rendeztünk országos, regionális klubtalálko-
zót. Sajnos, ebben az évben a járványhelyzetre való tekintettel 
nem tudtunk találkozni. Az utóbbi években egyre többet fog-
lalkoztatott a gondolat, hogy meg kell találnom méltó utódo-
mat, aki átveszi tőlem a klub vezetését, mert nem szerettem 
volna, hogy megszűnjön egy olyan klub, amely az országos 
szervezet és a város vezetősége által is többszörösen elismert.

A 2020. szeptember 5-én javaslatomra a klub tagsága meg-
választotta Szabó Adriánné Editet klubvezetőnek, vele az élen 
zavartalanul működik tovább a Bizalom Klub. Továbbra is vá-

runk szeretettel minden érintett, pártoló 
érdeklődőt, a járványhelyzet ideje alatt az 
alábbi elérhetőségeken: 06-70/413-0990 
(Edit) és 06-30/294-1440 (Ica).

Bízunk benne, hogy mihamarabb le-
hetőségünk lesz újra személyesen is 
találkozni, hogy segítsünk egymásnak, 
megosszuk tapasztalatainkat!

„Egyedül Te teheted meg, de nem teheted meg egyedül!”
A Bizalom Klub tagjai novemberben évelő növényekkel ültet-

ték be a művelődési ház parkolójának szélén a járda melletti részt. 
Mindenkinek szeretettel kívánok békés adventi várakozást 

és meghitt, áldott karácsonyi ünnepeket, valamint egészség-
ben, békességben, sikerekben gazdag boldog újesztendőt!

Rostás Józsefné  
klubvezető-helyettes

Köszönjük Turák Károlynak, hogy ingyenesen elvégezte az üvegezési munkálatot a művelődési ház ablakán!
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EGÉSZSÉGÜGYI ROVAT

Tisztelt Olvasóink!
Mikor ez a cikk megjelenik, már december közepét írjunk. Már megint itt az év vége. 
Oly gyorsan telik az idő, szinte követni nem tudjuk. Éppen ezért mikorra elkészítek egy 
cikket, már a következőnek is a tarsolyomban kell lennie. Egészségügyi rovatunkban 
hónapról hónapra különböző az egészségügy területén dolgozó szakembert szólítottam 
meg, mindennapi életükbe, munkájukba bepillanthattam, amit ők örömmel tártak 
elém, s én megpróbálom önökkel hitelesen megosztani. Nem könnyű a feladat, hiszen 
szóban annyi érzést átadhatunk, amit írással képtelenség továbbítani. De próbálkozom, 
és a visszajelzések alapján sok minden át is megy az olvasók felé. Ezért szeretném, ha e 
havi bemutatottam is jó érzéssel fogadnák.
Nem kellett sokat gondolkodnom, kivel is zárjam az idei év utolsó számát. Hölgy az 
illető, aki 32 évig Tápiószelén teljesítette feladatát, majd 5 évvel ezelőtt 180°-os fordulatot 
vett az élete, ami a munkáját illeti, és olyan területen teljesíti hivatását, amelyet élete 
kezdetén el sem tudott képzelni. Ismerjük meg Ács Eszter történetét.

„A nyolcadik osztály elvégzése után mint 14 éves 
tanácstalan gyermek, nem igazán tudtam merrefelé vegyem 
az utam. Szüleim tanácsára indultam el az egészségügyi pálya 
felé. Tanulmányomat 1979-ben Budapesten a Kállai Éva 
Egészségügyi Szakiskolában kezdtem. Nem volt különösebb 
tervem, mely szakterületet szeretném életem hivatásának 
választani, egyet viszont tudtam, nem akarok ágy mellett 
szolgálatot teljesítő nővér lenni. Még akkor sem, ha 14 évesen 
nem is tudtam igazából átérezni ennek a szakmának a súlyát. 
Az iskolát viszont szerettem, de a legjobb mégis az volt, hogy 
vidéki lányként felkerülve a fővárosba, kicsit kimozdulva a 
szülői szigorból, Cinkotán lakhattam kollégiumban. Szigor 
ott is volt, de semmihez sem hasonlítható élményekkel 
gazdagodtam az elkövetkező 3 év alatt. 

Az iskola elvégzése után képesítésemet tekintve általános 
ápoló, általános asszisztensként 1982-ben Pesten helyezkedtem 
el bölcsődében. De a mindennapi bejárás nem az én világom volt, 
különösen úgy nem, hogy szerelembe estem, és nem szerettem 
volna ingázással tölteni az időmet, ezért ezt a munkát egy hónap 
után otthagytam. Szerencsémre, a tápiószelei bölcsődébe 
sikerült felvételt nyernem. Kimondhatatlanul jó érzés volt 
azokkal a gondozókkal együtt dolgozni, akik kislányként még 
az én dadáim voltak. Nagyon hálás vagyok nekik, az itt eltöltött 
fél év alatt rengeteget tanultam tőlük. Hálás szívvel gondolok 
rájuk még a mai napig is. 

1983 májusában adódott egy remek lehetőség. Dr. Csáki 
Imre fogorvos asszisztense, Veronka gyesre ment, így 
szolgálatomat a helyi egészségügyi   intézményben mint 
asszisztens kezdhettem el. Ez volt az a feladat, ami valahol 
mélyen reményként élt bennem, hogy egyszer talán sikerül 
ilyen  állást találnom. Eleinte viszont nagyon furcsa volt, 
hiszen az addig megszokott női kollégák helyett itt egy férfi 
főnököm volt. Ráadásul csak ketten voltunk, és 18 évesen nem 
volt annyira egyszerű a rám háruló feladatokat elvégezni, de 
a doktor úr nagyon jó tanár is volt, így belerázódtam a napi 
teendőkbe olyannyira, hogy itt töltöttem életem következő 
32 évét. Ez alatt a hosszú idő alatt nem voltam távol 
munkahelyemtől huzamosabb ideig, csak amíg kis fiammal 

a gyes idejét töltöttem otthon. Időközben az érettségi 
bizonyítványt is megszereztem. 

Majd jött egy fordulópont az életemben, amikor teljesen 
mást kezdtem el csinálni, mint addig, vagy amit valaha 
elképzeltem volna magamnak. Ekkor engedélyeztem 
magamnak egy kis pihenőt, de nem tartott sokáig. Az akkor 
is éppen ápolóhiánnyal küzdő Tápiógyörgyei Pszichiátriai 
Betegek Otthonában találtam meg új munkahelyemet. 
Teljesen más világ volt, mint amit eddig megszoktam. Nem 
csak azért, mert ez nem egy kétszemélyes munkahely, hanem 
egy hatalmas területen fekvő gyönyörű kastély, itt három 
épületben különböző fokozatú mentálisan beteg embert kell 
ellátni 12 órás váltott műszakban. Mint egy nagy családban, 
úgy folyik az élet. Lakóinak életkora elég tág határok között 
mozog. A legfiatalabb lakó 18 éves, a legidősebb néni 92 éves. 
Egy-egy műszak alatt a lakók teljes mértékű kiszolgálása 
a feladatunk. Az itt lakók feljáró betegek, hiszen jelenleg 
nincs olyan, aki állandóan ágyban fekvő lenne. Hogy napjaik 
ne legyenek egyhangúak, akik alkalmasak rehabilitációs 
foglalkoztatásra, kézműves műhely áll rendelkezésükre. 
Nem tudom, miért vezérelt ide mondhatom a jó szerencsém, 
mert pont ilyen feladatokat nem szerettem volna ellátni. De 
teljes mértékben azonosulni tudok az itt lakók mindennapi 
életével. A kollégáinkkal azon munkálkodunk, hogy 
próbáljuk részükre a legjobb életkörülményt biztosítani, 
hiszen az életüket itt élik le, van olyan is, aki már 30 éve. 
Hatalmas felelősség hárul az ott dolgozókra, a lakók rettentő 
nagy odafigyelést igényelnek, és el is várják, hiszen nekik 
mi vagyunk a családjuk. Éppen ezért a közelgő ünnepet, a 
mikulást és a karácsonyt is próbáljuk kicsit ehhez igazítani. 
December 6-án hozzánk is jön a mikulás, krampuszával 
együtt kis ajándékkal kedveskedik az itt élőknek. Karácsonyra 
feldíszítjük az otthon amúgy is gyönyörű nappaliját, 
karácsonyfát is állítunk, és minden lakónak kis ajándékkal 
készülünk. Így tudjuk színesebbé tenni az amúgy szürke, 
egyhangú napokat.

Munkaidőm leteltével biciklire pattanok, és hazáig van 
időm kikapcsolni, kiszellőztetni a napi gondokat a fejemből. 

Ács Eszter
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SPORTHÍREK

Tápiószelei SE hírek
Félidejéhez értünk a 2020/21-es 

versenysorozatoknak. Sportolóink a 
nem túl hosszú, de jól megérdemelt 
pihenőjüket tölthetik, hogy a téli fel-
készülésnek és a tavaszi folytatásnak 
megújult erővel és sikerre éhesen vág-
hassanak neki. 

Utánpótláskorú kis focistáink 5, 6, 
7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 éves korosztályig 
az MLSZ Bozsik program tornarend-
szerében vívnak hétről-hétre „BL 
hangulatú mérkőzéseket”. A nagyon 
lelkes szurkolóink a B közép – mint 
szülők és hozzátartozók – a sajnálatos 
módon kialakult járványhelyzetnek 
köszönhetően, csak a kormányren-
deletekben foglalt szabályok betar-
tásával gyönyörködhettek csemetéik 
ügyeskedésében. Ezúton szeretném 
megköszönni a szülők, hozzátartozók 

fegyelmezett hozzáállást tanú-
sító magatartását. A Bozsikos 
korosztályok felkészítését Gál 
Ferenc, Petrovics Dávid és 
Kiss György licenszes edzőink 
végzik, akik saját csemetéik-
ként is tekintenek a kis tanít-
ványaikra. Köszönet az egész 
éves odaadó, türelmes mun-
kájukért! 

U15-ös korosztályú ser-
dülő csapatunk első szezonja 
a nagypályás bajnokságban. 
A fiatal tehetségek ízlelgetik, 

De az, hogy szeretem, amit csinálok, abból is látszik, hogy 
szabadság után már szinte várom, hogy mehessek dolgozni. A 
legjobb pedig az, hogy a lakók örömmel várják az érkezésem. 
Tudom már, ezt szeretném csinálni amíg egészségem engedi, 
igaz kettő év múlva nyugdíjba vonulhatnék, de erre egyenlőre 
még nem gondolok.

Hálás szívvel gondolok szüleimre, akik e pálya felé tereltek, 
hiszen az elmúlt évek bebizonyították, amit ők bennem már 
14 évesen láttak: nekem ezt a feladatot kell végeznem, itt 
teljesedtem ki, itt találtam meg önmagam.”

Esztike elbeszélése alatt kicsit visszarepültem a kastély 
építésének kezdetére 1890-be, amikor a Taffler család 
elkezdte építeni az akkor még 40 hektáros park közepén a 
ma is álló öreg kastélyt. A park területe az elmúlt évtizedek 
alatt 20 hektárosra szűkült, de az intézmény férőhelyeit 

két lakóépülettel és foglalkoztatókkal bővítették. Szociális 
otthonként 1956-ban kezdte meg működését 100 idős lakóval. 
A teljes befogadóképessége 250 fő. Jelenleg 160-170 az állandó 
lakóinak száma. Hosszú idő, amíg valaki az otthon lakója lehet, 
hiszen várakozási lista alapján lehet az otthonba bekerülni. 
Ami sajnos nagyon hosszú. 

Köszönöm szépen Esztikének ezt a tartalmas beszélgetéssel 
eltöltött délutánt, melyben betekintést engedett mindennapi 
életébe. Kívánok neki további jó egészséget, hogy munkáját 
minél tovább tudja az otthon lakóinak és saját maga 
megelégedésére végezni.

Kívánok minden olvasónak  
Békés, Áldott Karácsonyt és egészséggel, 
békességgel induló Boldog Új esztendőt!

Tóth Margit
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ismerkednek az egészpályás focimecs-
csek hangulatával, ritmusával. Pest 
megye Délkeleti csoportjában a 8. 
helyről várják a tavaszi visszavágókat 
Gál Ferenc edzőnk vezetésével.

U19-es ifjoncaink a Pest megyei baj-
nokság Délkeleti csoportjában játsza-
nak már-már férfias meccseket. Fiatal 
tehetségeink újonc ifistaként is bizo-
nyítják hétről-hétre, hogy olyan, mint 
utánpótlás csapat vagy játékos értel-
met nyerhet a jövőjükre nézve. Főként 
úgy, hogy az ifi öltöző tulajdonképpen 
az előszoba a felnőttcsapat keretéhez. 
A csoportban a 3. helyről várjuk a foly-
tatást. A kispadról a srácokat jómagam 
irányítom Katona Krisztián segítségé-
vel.

Felnőttcsapatunk a Pest megye II. 
osztály Déli csoportjában a 13. hely-
ről várja a folytatást. A tavaszi rajtra 
reméljük, hogy sérültjeink felépülnek 
és hadra fogható lesz minden játéko-
sunk. Bízunk benne, hogy a folytatás-
ban nem kap el olyan sérüléshullám, 
mint ami ősszel tizedelte a csapatot. A 
csoportban még mindig az egyik legfi-
atalabb játékosállománnyal rendelke-
ző saját nevelésű játékokra épülő csa-
pat irányítását Fehér Szilárd licenszes 
edzőnk végzi.

Kézilabda csapatunk a Pest megyei 
férfi felnőtt II. osztály csoportjában 

vágott bele a 2020/21-es pontvadászat-
ba. Azon szomorú tényt, hogy a hazai 
mérkőzéseinket és edzéseinket Tápió-
szentmártonban kell megrendeznünk, 
kárpótolja a csapat kiváló őszi mene-
telése. A szezon felénél azonos pont-
számmal az első helyezéssel a tabella 2. 
helyén várják a folytatást! 

Messziről indultunk jó pár éve szin-
te a nulláról, de újfent bebizonyosodik, 
hogy a befektetett munka előbb-utóbb 
gyümölcsözik. Egy hasonló jó tavaszi 
produkcióval akár egy osztállyal fel-
jebb léphetünk a 2021/22-es bajnok-
ságba. Szűcs Balázs játékos edzőként 
vezeti a csapatot, aki nem mellesleg 44 
góllal a házi első, az összetettben a 4. 
helyet foglalja el a listán. 

Sajnálatos módon a COVID-19 
járványból kifolyólag nagyon sok ha-
gyományos közösségi programun-
kat kényszerültünk lemondani, mint 
például a nyári foci táborok, családi 
sportnapok, évzáró bankettek, jóté-
konysági kézilabda gála.

Mindazonáltal azt gondolom, hogy 
– ebben a borzasztó bizonytalan és ki-
számíthatatlan világban, amit élünk – a 
sport összetartó erejével olyan pozitív 
töltetet tudunk adni sportolóinknak, 
sportbarát szurkolóinknak, amellyel 
talán örömteli pillanatokat vihetünk 
az életükbe. 

Példaértékű a hozzáállás minden 
családtagtól és baráttól, az önzetlen 
segítség és az irányunkba mutatott jó-
indulat, mely ezt a közösséget jellemzi. 
Büszkék vagyunk rátok!

Szeretnék köszönetet mondani tá-
mogatóinknak, segítőinknek: Tápi-
ószele Város Önkormányzatának, a 
Stenzl House Kft-nek, a Tápió Nyomda 
Kft-nek, a Totó Sped Kft-nek, a Buzás 
Műszaki és Barkács üzletnek, a Nem-
zeti Biodiverzitás és Génmegőrzési 
Központnak, Vona Ferencnek, a Kóré 
Cukrászdának, a Sulyok Pékségnek, 
Szabó László őstermelőnek, Maczó 
Istvánnak, Mikus Attilának és család-
jának, a Tápiószeléért Társaskörnek, a 
tápiószentmártoni Kincsem Áruház-
nak, Molnár Józsefnek, a Tápiószelei 
Mentőállomásnak, Novinszki István-
nak, a Polifarbe Kft-nek, a Norma Fes-
tékház Ceglédnek, Hegedűs Gábornak 
(hegedekor), a Teveszed.hu internetes 
áruháznak, a Soproni Sörgyárnak és a 
Biotech USA-nak.

Végül, de nem utolsósorban szeret-
ném megköszönni Faragó Sanyi bácsi-
nak, örökös szpíkerünknek a töretlen 
és odaadó lelkesedését, Kiss Andrásné 
Teca néni gondnoki munkáját.

Vezetőségi társaim: Földi Ferenc, 
Katona Krisztián, Kiss György, Tóth 
Tamás és családjaik egész éves segítsé-
gét. 

Köszönöm Családomnak is az ön-
zetlen támogatást.

A Tápiószelei Sport Egyesület 
kellemes karácsonyi ünnepeket 
és egészségben, sportsikerekben 

gazdag boldog új évet kíván 
mindenkinek!

Tisztelettel: 
Fehér Zsolt 

TSE elnök
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RENDŐRSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

BŰNMEGELŐZÉSI TANÁCSOK AJÁNDÉKBA!
Kérjük, fogadja el ajándékként jó tanácsainkat, hogy az ünnep meghitt hangu-
latát jogsértések ne zavarhassák meg! Legyen figyelmesebb, az adventi időszak-
ban, utazás ideje alatt értékeit ne hagyja egy pillanatra sem őrizetlenül! Legyen 
elővigyázatos vásárláskor ne a bevásárlókocsiba helyezze el kézitáskáját, illetve 
ne tartsa bankkártyáját és annak PIN kódját egy helyen! A tömegközlekedés so-
rán kézitáskáját mindig tartsa testközelben, zártan! Kérjük, legyen óvatosabb az 
ünnepi utazások ideje alatt, és gépkocsiját minden esetben zárja be! Legyen kö-
rültekintőbb, és ne hagyjon semmit az autó utasterében! Amennyiben autóúton 
vagy autópályán megállítják, kiszállást követően zárja be a gépkocsiját! Kérjük, 
legyen figyelmesebb az ünnepek ideje alatt, és ha hosszabb időre elutazik, la-
kása nyílászáróit többször ellenőrizze le, hogy biztosan zárva legyenek! Lakása 
védelme érdekében biztonsági zárral lássa el otthonát! Készítsen értékeiről (pl.: 
műszaki cikk, és annak gyári száma, jótállási jegy, ékszerek) fényképes értéklis-
tát, és azt helyezze biztonságos helyre! Kérjük, legyen körültekintőbb internetes 
vásárlások előtt, és csak ellenőrzött oldalakról, személyektől rendeljen! Legyen 
bizalmatlanabb, amennyiben családtagjaival kapcsolatos hírt kap, minden eset-
ben ellenőrizze annak valóságtartalmát!

BÉKÉS, BIZTONSÁGOS ÜNNEPEKET KÍVÁN A PEST MEGYEI 
RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLYA!

Segélyhívó számok: 107,112
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TÁPIÓSZELEI ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

MENETRENDEK

MÁV menetrend: Budapest-Szolnok  
érvényes: 2020. XII.13-tól – 2021. XII.11-ig.

Budapest – Újszász – Szolnok 
Bp. Keleti Nagykáta T.szele Újszász Szolnok Közlekedik:

4.14 4.33 4.51 5.07
naponta, de nem közl:  
XII.25-én és I.1-jén!

4.10 5.14 5.33 5.51 6.05 naponta

5.10 6.14 6.33 6.53 7.07 naponta

6.15 7.19 7.38 7.56 8.10 naponta

7.15 8.07 8.26 8.44 8.58 naponta

8.15 9.07 9.26 9.44 9.58 naponta

9.15 10.07 10.26 10.44 10.58 naponta

10.15 11.07 11.26 11.44 11.58 naponta

11.15 12.07 12.26 12.44 12.58 naponta

12.15 13.07 13.26 13.44 13.58 naponta

13.15 14.07 14.26 14.44 14.58 naponta

14.15 15.07 15.26 15.44 15.58 naponta

14.45 15.41 16.00 16.17 16.41
Nagykátától kivétel péntek 
és: XII. 27, 28, 29 és 31. 

15.15 16.07 16.26 16.44 16.58 naponta

15.45 16.41 17,00 17.17 17.41 munkanapokon

16.15 17.07 17.26 17.44 17.58 naponta

16.45 17.41 18.00 18.17 18.41 munkanapokon

17.15 18.07 18.26 18.44 18.58 naponta

17.45 18.41 19.00 19.17 19.41 munkanapokon

18.15 19.07 19.26 19.44 19.58 naponta, kivéve XII. 24. 

18.45 19.41 20.00 20.17 20.41
munkanapokon, kivéve  
XII. 27, 28, 29 és 31.

19.15 20.07 20.26 20.44 20.58 naponta

20.15 21.07 21.26 21.44 21.58 naponta, kivéve XII. 24.

20.50 21.54 22.13 22.31 22.45 naponta

21.50 22.54 23.13 23.31 23.45 naponta, kivéve XII. 24. 

22.50 23.55 0.14 0.32 0.46 naponta

23.55 0.59 1.18 1.36 1.50 naponta, kivéve XII. 24.

Szolnok – Újszász – Budapest
Szolnok Újszász T.szele Nagykáta Bp. Keleti Közlekedik: 

2.58 3.13 3.31 3.50 4.45 naponta

3.28 3.43 4.01 4.20 5.15
munkanapokon, kivéve  
XII: 27, 28, 29 és 31.

3.58 4.13 4.31 4.50 5.45 naponta
4.23 4.38 4.56 5.15 6.10 munkanapokon

4.43 4.58 5.16 5.35 6.30
munkanapokon, kivéve:  
XII. 27, 28, 29 és 31.

5.00 5.18 5.36 5.55 6.50 naponta
5.23 5.38 5.56 6.15 7.10 munkanapokon

5.43 5.58 6.16 6.35 7.30
munkanapokon, kivéve:  
XII. 27, 28, 29 és 31.

6.03 6.18 6.36 6.55 7.50 naponta

6.23 6.38 6.56 7.15 8.10
munkanapokon, kivéve:  
XII. 27, 28, 29 és 31.

7.00 7.15 7.33 7.52 8.45 naponta
8.00 8.15 8.33 8.52 9.45 naponta
9.00 9.15 9.33 9.52 10.45 naponta

10.00 10.15 10.33 10.52 11.45 naponta
11.00 11.15 11.33 11.52 12.45 naponta
12.00 12.15 12.33 12.52 13.45 naponta
13.00 13.15 13.33 13.52 14.45 naponta
14.00 14.15 14.33 14.52 15.45 naponta
15.00 15.15 15.33 15.52 16.45 naponta
16.00 16.15 16.33 16.52 17.45 naponta

17.00 17.15 17.33 17.52 18.45
naponta, de nem közl:  
XI. 24-én

18.00 18.15 18.33 18.52 19.45  naponta

19.05 19.20 19.38 19.57 21.10
naponta, de nem közl:  
XII. 24-én

20.05 20.20 20.38 20.57 22.10 naponta

21.14 21.29 21.47 22.06 23.10
naponta, de nem közl:  
XII. 24-én

22.19 22.34 22.52 23.11 0.15 naponta

23.14 23.29 23.47 0.05
naponta, de nem közl:  
XII. 24-én és XII.31-én!

A MÁV-START honlapján közzétett adatok alapján összeállította: Lipák István. 

Megjegyzés: Az évvégi munkanapokon egyes Budapestről induló vonatok nem közlekednek (a 14.45 és 18.45 kor induló). A vonalunkon 
közlekedő valamennyi vonaton kerékpárszállításra alkalmas kocsi is van (a legtöbb munkanapokon közlekedő vonaton a vezérlőkocsi) melyben 

díjmentesen szállítható a 20’’-os vagy annál kisebb kerekű kerékpár, ide tartozik a kempingkerékpár is. Az ettől nagyobb méretű kerékpárok 
szállítása kerékpárviteldíj megfizetésével lehetséges, ennek költsége 50 km-ig egységesen 235,- Ft, ezt követően sávonként emelkedik 

(Budapestre 325 Ft), Napjainkban egyre többen már az internetről jutnak hozzá a naprakész menetrendhez, mely az utóbbi időben már vonat-
busz kombinációjával is elérhető a www.menetrendek.hu oldalon. 
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Tápiószelét érintő VOLÁN járatok menetrendje   
Érvényes: 2020. december 13-tól.

BLASKOVICH TÉRRŐL INDUL:

VASÚTÁLLOMÁSRA  
(menetidő 3 perc):

X 4.22,       X 4.57, 5.17,       X 5.25,       X 5.47,       X 6.17,       X 6.40,       X 7.02,       X 7.52,        
X 8.49, 10.25,       X 10.49,       X 12.25,       X 12.49,       i 13.25,       X 14.19,       X 14.25,       i 14.55,       
X 15.09,       X 15.19,       X 15.25,       X 16.19,       X 16.25,       i 16.49,       i 16.55,       X 17.19,        
X 17.25,       i 17.39,       i 17.55 ,       X 18.19, 18.25,       i 18.47,       X 19.47,       X 20.25,       
X 20.47

TÁPIÓSZŐLŐSRE  
(a menetidő 12 perc, a *-al jelölt járatok a Petrik saroknál átszállással):

X 4.33*,       X 5.03,       X 5.31*,       X 6.31*,       X 6.46*,       X 8.06*, 8.31*, 10.31*,       
X 12.31*,       i 13.31*,       X 14.31*, 15.01,       X 15.31*,       X 16.31*,       i 17.01,       X 
17.31*, 18.01, 18.31*,       X 20.31*,       X 22.46*

ÚJSZILVÁSRA  
(a menetidő 16 perc, a *-al jelölt járatok a Petrik saroknál átszállással):

X 4.33,       X 5.03*,       X 5.23,       i 6.12,       X 6.31,       X 6.46*,       X 8.06, 8.31, 10.31,        
X 12.31,       i 13.31,       X 14.31,       i 15.01*,       X 15.31,       X 16.31,       i 17.01*,       X 
17.31,       i 18.01*, 18.31,       X 20.31,       X 22.46

CEGLÉDRE 
(a menetidő kb. 40 perc, a *-al jelölt járatok a Petrik saroknál átszállással: )

X 4.33*,       X 5.03*,       X 5.31,       i 6.12,       X 6.31,       X 6.46,       X 8.06,       X 8.31*,        
X 10.31*,       X 12.31*,       i 13.31*,       X14.31*,       i 15.01*,       X 15.31*,       X16.31*,       
X17.01*,       X 17.31*,       i 18.01*,       X 18.31*,       X 20.31*,       X 22.46*

Jelmagyarázat: X = munkanapokon közlekedik       i = iskolai tanítási napokon közlekedik

Hősök Parkja buszmegállóból Jászberény érintésével Miskolcra naponta 6.43,
A másik oldalról a Miskolcról érkező busz indul Kecskemétre naponta 17.17-kor.

A menetrendek.hu adatai egyenlőre tájékoztató adatok, ajánlott a tervezett utazás előtti napokban is 
tájékozódni az esetleges változások miatt.

Összeállította: Lipák István.
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ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁS
DR. KÁSA GÁBOR ügyvéd  

2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. sz. 
a kialakult vírushelyzet valamint az érvényben lévő 

jogszabály értelmében  

NEM TART ügyvédi félfogadást  
Tápiószelén, a Simonffy Kálmán Művelődési Házban.  

Telefon: 06/29-441-248,  
vagy mobilszám: 06-20-9-563-480.

ANYAKÖNYVI HÍREK FELHÍVÁS! Ha szeretné megjelentetni újszülött 
gyermeke születési, vagy elhunyt hozzátartozójának 
adatait a Tápiószelei Önkormányzati Híradóban, azt 
a továbbiakban e-mailen (ujsagtszele@gmail.com) a 
kollégáink segítségével kitöltött nyomtatványon tehe-
ti meg a szülő, nevelő vagy a hozzátartozó. A felhívás 
visszamenőleg is érvényes. Szerkesztőség

Elhunytak
„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,

Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”
Juhász Gyula

2020. november hónapban elhunytak
Dobos Pál élt: 84 évet
Walter Sándor élt: 66 évet

EMLÉKÜKET MEGŐRIZZÜK!

Gólyahír
„Azért mert szerettek, jöttem e világra,
S lettem új fény, csillag, szülők boldogsága.”

2020. szeptember hónapban született:
Rédei Marcell Ország Adrienn és Rédei Péter fia

Hosszú életet és nagyon sok boldogságot kívánunk  
az újszülöttnek és szüleinek!

SZERKESZTŐSÉGI KÖZLEMÉNY
A beküldött írások változtatásának 

jogát – terjedelmi okokból – a 
szerkesztőség fenntartja.

A képeket .jpg formátumban kérjük külön 
csatolva beküldeni. 

E-mail:  
ujsagtszele@gmail.com, 

 ujsag@tapioszele.hu

Tel.: 06 53 380 034

LAPZÁRTA: január 4. 10 óra
Lapmegjelenés január közepén várható.

Hirdetési árak:

Egész oldal (fekete-fehér):  40.000 Ft + áfa

Fél oldal (fekete-fehér):  20.000 Ft + áfa

Negyed oldal (fekete-fehér):  10.000 Ft + áfa

Nyolcad oldal (fekete-fehér):  5.000 Ft + áfa

Apró hirdetés (fekete-fehér):  2.000 Ft + áfa

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak a rokonoknak,  

barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, 
megtisztelőknek, akik  

DOBOS PÁL  
temetésén megjelentek, sírjára virágot,  

koszorút helyeztek, részvétükkel fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló Családja

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, 
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

(Juhász Gyula)

Fájó szívvel mondunk köszönetet az egész 
rokonság nevében mindazoknak, akik a szerető 

édesapa, nagypapa, férj:  

MAKAI SÁNDOR  
temetésén részt vettek, és sírjára virágot helyeztek 

el. Köszönjük Borsodi Erzsébet doktornő és 
asszisztense, Bozsik Szilvia áldozatos segítségét. 
Köszönjük a SZIGÜ Temetkezési Vállalatnak és 

munkatársainak munkáját.

Gyászoló család



Hírek képekben

Mikuláscsomagok az óvodás és az alsó tagozatos gyermekeknek

„Tök jó Tápiószele”

Tűzifa kiosztása a rászorulóknakÁrok tisztítás

Karácsonyi díszkivilágítás

Őszirózsa est


